



## **СУ СКР по Чувашии возбуждено новое уголовное дело по вновь выявленному факту преступной деятельности бывшего сотрудника МВД по Чувашской Республике**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено новое уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника отдела уголовного розыска отдела полиции № 1 УМВД России по городу Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в апреле 2020 года подозреваемый, занимая вышеуказанную должность, найдя путем проведения оперативных мероприятий сотовый телефон, о пропаже которого заявил житель города Чебоксары, о его обнаружении и изъятии в установленном порядке не доложил и не приобщил его к материалам проверки, а вместо возврата владельцу присвоил его себе. Затем злоумышленник сбыв телефон жителю республики за 2 000 рублей, а вырученными от продажи денежными средствами распорядился по своему усмотрению. Противоправными действиями подозреваемого потерпевшему причинен материальный ущерб на сумму 25 000 рублей. Факт его противоправной деятельности выявлен сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по Чувашской Республике.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование продолжается.

Следует отметить, что в 2021 году бывший сотрудник полиции уже был осужден за совершение аналогичного преступления, а также получение взятки и кражу из сейфа начальника отдела уголовного розыска изъятых в рамках расследования уголовного дела



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

денежных средств в размере более 20,5 тысяч рублей. Приговором суда ему было назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и лишения права занимать должности на государственной службе.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1653111>